



## ADMITERE

Admiterea la masteratul **Studii și cercetări est-asiatice** se face în conformitate cu normele învățământului superior.

Criterii de selecție:

<https://lett.ubbcluj.ro/regulament-admitere-nivel-master/>



## Departamentul de limbi și literaturi asiatice

☎ Tel. 0264 534898/ int. 5609

📍 Str. Horea nr. 31  
400202 Cluj-Napoca

UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI  
FACULTATEA DE LITERE  
CLUJ-NAPOCA

# STUDII ȘI CERCETĂRI EST-ASIATICE

NIVEL MASTERAT



中文

## LIMBA CHINEZĂ

În concordanță cu politica de dezvoltare a Universității Babeș-Bolyai și cu trendul general în universități de referință din Europa și din lume, programul **Studii și cercetări est-asiatice** îmbogățește portofoliul de limbi străine oferite de Facultatea de Litere la nivel masteral, ca o continuare firească a programelor de licență existente în cadrul *Departamentului de limbi și literaturi asiatice*, pentru a le oferi absolvenților specializărilor *Limba și literatura chineză*, *Limba și literatura coreeană* și *Limba și literatura japoneză* șansa de a-și continua și aprofunda studiile din aceste domenii, absolvite la nivel licență.



한국어

## LIMBA COREEANĂ

În contextul globalizării accelerate și al interconectivității culturale, studiul limbilor, literaturilor și culturilor chineză, coreeană și japoneză a devenit relevant pentru înțelegerea profundă a societății dinamice contemporane și pentru dialogul intercultural. Un masterat de **Studii și cercetări est-asiatice** reprezintă o oportunitate unică de a dezvolta competențe avansate în domeniul culturii, limbii și literaturii chineze, coreene și japoneze. Cu o programă curriculară bine structurată și diversificată, studenții vor avea posibilitatea să se familiarizeze cu aspecte complexe ale limbii chineze, coreene și japoneze, precum și cu opere literare și fenomene culturale semnificative în domeniul studiilor est-asiatice.



日本語

## LIMBA JAPONEZĂ

Prin intermediul masteratului de **Studii și cercetări est-asiatice**, studenții vor fi încurajați să exploreze subiecte de cercetare avansate, să participe la conferințe și să publice lucrări, consolidând astfel expertiza locală în acest domeniu, pentru a crea o comunitate puternică de cercetători specializați în studii chineze, coreene și japoneze în cercetarea academică românească. Ca singurul program de acest fel din Transilvania și din țară, programul masteral de cercetare **Studii și cercetări est-asiatice** răspunde și nevoilor pieței forței de muncă din zonă, unde se resimte acut nevoia specialiștilor în cercetarea filologică est-asiatică (niponologie, sinologie, studii coreene), domeniu aproape inexistent în acest moment în România.

